

## СКООРДИНИРОВАННО



## Быстро реагировать на потенциальные вызовы

Дежурные смены ОДКБ отработали совместные действия при кризисных ситуациях в Восточно-Европейском регионе коллективной безопасности

Александра ЕРМИНА \*

28 марта Объединённый штаб ОДКБ провёл масштабную тренировку дежурных смен, направленную на совершенствование системы кризисного реагирования. В тренировке приняли участие оперативная дежурная смена Центра кризисного реагирования ОДКБ, дежурные смены пункта управления министерства обороны Республики Беларусь и Национального центра управления обороной Российской Федерации, а также представители министерств по чрезвычайным ситуациям стран – участниц ОДКБ.

Тема тренировки была посвящена отработке порядка действий дежурных смен при выявлении признаков кризисных и чрезвычайных ситуаций в Восточно-Европейском регионе коллективной безопасности. Особое внимание уделялось вопросам быстрого обмена информацией и оперативного взаимодействия различных структур при возникновении угроз.

В ходе тренировки участники отработали действия по формированию национальных контингентов Войск (Коллективных сил) ОДКБ и их перегруппировке в зонах кризисных ситуаций. Это позволило проверить готовность сил к быстрому реагированию на потенциальные вызовы, требующие скоординированных усилий.

министерств по чрезвычайным ситуациям Белоруссии и России отработали совместные действия в случае террористического акта на химически опасном объекте. В едином информационном пространстве были проверены механизмы быстрого реагирования и координации между профильными структурами.

**Одним из ключевых элементов тренировки стало моделирование сценариев, связанных с выявлением нарушителей государственной границы и нейтрализацией ДРГ**

Одним из ключевых элементов тренировки стало моделирование сценариев, связанных с выявлением нарушителей государственной границы и нейтрализацией диверсионно-разведывательных групп. Подобные ситуации требуют высокой слаженности и чёткого взаимодействия между различными ведомствами.

Кроме того, дежурные смены

Подводя итоги, начальник Центра кризисного реагирования ОДКБ генерал-майор Арсен Рахманов подчеркнул, что дежурные смены продемонстрировали высокий уровень подготовки. Все вопросы информационного обмена были успешно отработаны, а участники тренировки уверенно и профессионально выполнили поставленные задачи.